

要点整理

【正誤のお知らせ】

平成 27 年 7 月 31 日
（株）住宅新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【正 誤】 上記書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。
なお、今年度の本試験は、平成 27 年 4 月 1 日現在施行の法令等に基づいて出題され、平成 27 年 10 月 18 日（日）に実施されます。

ページ・位置	誤	正
P114 下 2 行目	無権利者 <u>B</u> から購入した <u>C</u> も	無権利者 A から購入した B も
P185 上図タイトル	【開発区域の区域内における	【開発区域 外 の区域内における
P264 下 2 行目	専任の取引 <u>主任者</u>	専任の取引 士
P282 本文上 2 行目	この段階ではまだ取引 <u>主任者</u> では	この段階ではまだ取引 士 では
P428 本文上 7 行目	セメントに <u>砂利</u>	セメントに 砂
P428 本文下 8 行目	炭素含有量が少ない <u>銅</u> が	炭素含有量が少ない 鋼 が
P428 本文下 6 行目	また鉄筋コンクリート造	木造